



TAMAN DOA OUR LADY OF AKITA PIK 2 开幕 为天主教徒提供圣诞礼物



在相对较短的时间(3个月)内, Taman Doa Our Lady of Akita PIK2 顺利竣工。完成这项雄心勃勃的目标是由于非常渴望在2023年12月向天主教徒提供圣诞礼物。

这座祈祷花园不仅是礼拜场所,也是纪念日本秋田发生的圣母雕像第101次流泪的神圣事件,也是心灵旅游的场所。在这一带,除了典型的日本木结构建筑的小教堂外,还有14站十字架路和复活耶稣雕像的羔羊花园

(The Garden of Lamb), 以及圣母花园 (The Garden of Mary), 一个美丽的湖, 中间有一尊圣母玛利亚的雕像。

教堂左侧有一尊沉睡的圣约瑟夫 (Santo Yosef) 雕像。参观的人们可以将他们的祈祷意图留在雕像底部的洞里, 就像教皇方济各 (Paus Fransiskus) 经常做的那样。据说, 在耶稣出生之前, 上帝在圣约瑟夫 (Santo Yosef) 熟睡时派遣天使来到他身边。在梦中, 圣约瑟夫

(Santo Yosef) 听到天使告诉他不要害怕, 要娶玛利亚 (Maria) 为妻子, 并把耶稣从危险中拯救出来。教宗方济各 (Paus Fransiskus) 坚信上帝在睡梦中信赖圣约瑟夫 (Santo Yosef)。这一信念是在2015年与菲律宾天主教家庭的一次会议上传达的, 同时引入了圣约瑟夫 (Santo Yosef) 沉睡的雕像。

与此同时, 教堂内有4尊雕像。即圣母玛利亚 (Bunda Maria) 和圣约瑟夫 (Santo Yosef) 的两尊木制雕



像, 与日本的原作一模一样。由 daiku (木材专家) Ichiro Urano San 亲自使用桂木雕刻, 这种木材也用于日本 Our Lady of Akita 教堂。目前, 这雕像是世界上唯一的秋田流泪圣母像的复制品。除了两座木制雕像外, 还有两座石像, 纪念圣佩里格里努斯 (Santo Peregrinus) (癌症患者和疑难杂症的守护神) 和圣安东尼帕多瓦 (Santo Antonius Padua) (失落之物的守护神。他也是最快封圣的记录保持者。在他死后仅 352 天就被封为圣人)。

PIK2 在制作 Taman Doa Our Lady of Akita 时使用了最高品质的材料。该设计由来自日本的 daiku (木材专家) Ichiro Urano san 设计, 他也是日本秋田圣母玛利亚雕像流泪事件的目击者。然后由印度尼西亚来自



Jepara, Klaten 和 Muntilan 工匠精心设计。Taman Doa Our Lady of Akita 区域的总价值约为2500亿印尼盾。PIK2 首席执行官 Steven Kusumo 在致辞中表示: “对于一般人来说, 去日本秋田参观或朝圣并不容易。所需要的时间和成本是相当大的。因此经过多次讨论, 我们产生了建造一座类似于日本教堂的想法。当然还有与日本类似的圣母玛利亚 (Bunda Maria) 和圣约瑟夫 (Santo Yosef) 的雕像。目标只有一个, 让天主教徒更容易进行礼拜。非常感谢所有各方从开始到完成这座祈祷花园的建设所提供的帮助。”

他还请求所有人为秋田圣母流泪的神圣事件的两位目击者祈祷, 以便他们能够履行PIK2的邀请, 参观在印度尼西亚 Taman Doa Our

Lady of Akita PIK2 的帮助下, 同时也根据他俩的思想和能量建造的祈祷公园。

Evelina Setiawan 在演讲中表示: 营销和推广 Agung Sedayu 集团以及天主教团体对 PIK2 另一个礼拜场所的落成表示感谢和高兴。当然, 这不仅是开发商对消费者承诺的兑现, 同时也是送给天主教徒最美好的圣诞礼物。

未来, 在 Taman Doa Our Lady of Akita PIK2 旁边, 将规划一个类似新加坡老巴刹 (Lau Pa Sat) 的小贩中心和购物区。让来自五湖四海的人们在完成朝圣后也能享受到各种典型的美食乐趣。

希望这个祈祷花园的存在, 能让印尼国内外各族群的天主教徒更方便地祈祷和朝圣, 为我们大家带来祝福。(hhsh/SP/PG)



吴金兴和伍小惠下访草埔地区倾听商家的心声

【本报讯】印尼团结党 (PSI) 候选人吴金兴 (Kevin Wu) 和伍小惠 (Grace Natali) 于周三 (12月13日) 在雅加达西区达曼莎里镇草埔区唐人街开展竞选宣传运动。他们的莅临受到许多居民和商人的欢迎。

除了走进一些狭窄民居的羊肠小道, 吴金兴也接受一些商贩倾吐的肺腑之声。他们希望不要再出现类似2019年那样两极化和过激的狂热。

吴金兴于周五 (2023年12月15日) 说: “我们收到很多居民的意见, 特别是关于选情。他们希望2024年的选举能够在平和的气氛中进行, 莫再出现过度的狂热。”

这位雅加达首都专区第十选区 (Tamansari, Grogol Petamburan, Palmerah, Kebon Jeruk and Kembangan) 地方议员候选人直接听取居民心里的愿望和心声。

在宣传过程中, 吴金兴确保自己在日后成为地方议

员时, 不会把民众抛到脑后。

雅加达第三选区 (雅加达西区、雅加达北区和千岛群岛) 国会议员候选人伍小惠 (Grace Natali) 也如此表示。两人都看到圣诞节、农历新年和新年装饰品开始在草埔摆设。她补充说: “草埔居民是多元化的, 是雅加达和印尼的微型写照。一些居民渴望选举能够在和平的氛围里进行, 对经济产生有利的影响, 从而实现繁荣印尼的理想。”



伍小惠 (右一) 和吴金兴 (左一) 在草埔一家商店里



吴金兴与草埔居民合影



吴金兴与一位草埔居民交谈